



艺6

艺术品鉴赏/平台
艺术家推介

关注

现代快报 2015/2/14 星期六

责编:王凡 美编:吕鑫 组版:黄伟



南京军区书法家谢少承等走进八卦洲送春联



送吉祥进社区活动中,江苏省美术馆副馆长张兴来在写春联

羊年到,送吉祥!

羊年即将到来,在新春到来之际,艺术家们纷纷走出书斋,进行了多场深入群众的艺术实践活动,也给广大市民拜个早年。

上周,江苏省书法院、江苏省美术馆、江苏省直书协、南京军区、江苏省文联的书法家们纷纷来到社区、街道,现场为大家写“福”字、写春联、剪窗花,为寒冷的冬天献上一份喜气。

通讯员 张莹莹 现代快报记者 徐馨儿 整理

江苏省书法院 文化惠民到矿区

2月9日,中国书法院院长、江苏省书法院院长管峻,率领江苏省书法院宇文家林、张六弢、卢力彬、白鹤、李双阳等书法家及江苏省青年书法家协会副主席阎揆,顶着凛冽的寒风,来到徐州矿务集团旗山煤矿,与现代快报联合举办了一场“文化惠民”送春联活动。在两个小时的时间里,送出千余件福字和春联。

次日,管峻又率江苏省书法院副院长李金芳,专职书法家卢力彬、宇文家林、张六弢、白鹤、李双阳,在盐城市文化馆举办了一场“走进盐城书法精品展暨文化惠民送春联到基层”活动。在近两个小时的时间里,6名书法家用完10斤墨汁,一刻不得闲,为市民送出一千多副春联。



“春和景明——江苏省文艺迎春大展”中,江苏省书协主席孙晓云、副主席李啸等现场写福字

南京军区书法家 送春联进街道

日前,由南京军区美术书法研究院,南京栖霞区委宣传部和栖霞区人武部共同组织的南京军区书法家送“福”字送春联活动在栖霞区八卦洲街道举行。军区书法家谢少承、汤晓燕、陈克年、郭传良、白金、刘翎石,栖霞区人武部长李斌、宣传部副部长王勇及200多名群众参加了活动。

上午9时许,在八卦洲街道文化中心,现场气氛热闹非凡。当地群众纷纷挑选自己喜爱的联句请书法家们现场挥毫。在短短两个多小时的活动中,军区书法家们饱含对人民群众的真挚情感,源源不断地把一件件红彤彤的“福”字和春联送到群众的手中,共书写“马去雄风在,羊来福气生”、“岁届新春人福寿,羊衔金穗业丰收”等春联200多副,“福”字300多张,为群众带来了吉祥和祝福,也体现了军民一家亲的鱼水深情。

江苏省美术馆 送吉祥进社区

2月11日,江苏省妇联、江苏省美术馆、南京市妇联的同志们一起走进梅园街道太平门社区,共同举办“送吉祥社区行”活动。活动内容主要包括贴春联、写福字、剪窗花、刻年画等。江苏省妇联副主席李玉娟、副巡视员李萍和社区居民一起参加美工活动,并慰问了辖区困难妇女群众;江苏省文联副主席、江苏省妇联副主席、江苏省书协主席、江苏省美术馆馆长孙晓云为社区居民深度解析春节这个传统节日所包含的艺术习俗和文化内涵,并亲笔为群众书写福字、祥字;江苏省美术馆副馆长赵治平、张兴来与美术馆的书法家们现场为群众书写多幅春联。梅园街道太平门社区近百名居民积极参与了此次活动。

此次活动让众多的传统艺术能够在大家的手中精彩地呈现,既潜移默化地传承中华文化、传播社会主义核心价值观,也给社区群众带来美的享受,受到居民的热烈欢迎。

江苏省文联推出新春惠民“文化超市”

昨天上午,“春和景明——江苏省文艺迎春大展”在江苏省现代美术馆开幕。本次展览以“文化超市”的形式,让百姓自由选择喜欢的文化大餐。凡到现场观看大展的观众,都可在入口处免费领取贺岁礼品号牌。凭所领号牌到四个活动区域领取心仪的贺岁礼品。这些礼品分别是由省美术家协会提供的精美年画,省书法家协会提供的福字、春联,省民间文艺家提供的剪纸作品,省文联艺术部提供的精美艺术图书等。其中,孙晓云、王卫军等艺术家们现

场书写的福字和春联最受欢迎,省文联预先准备的大量红色纸张很快被领完。

本次文艺迎春大展力求两大特色,除了“送文艺”,还有“看大展”。此次大展共展出作品160余件,分别由江苏省美协、书协、摄影、民间文艺家协会精选而出,其中既有“中国梦 江苏新篇章”中青年艺术家采风创作的部分精品,又有“深入生活、扎根人民”主题实践活动巡展的部分作品以及江苏首届书法奖的获奖作品,充满了浓浓的年味儿。

江苏省直书协 河西送“福”

上周,由河西CBD管委会主办的“书法名家送福万家”活动在河西中央商场举行。书法家们挥毫泼墨书写“福”字,送到了在场众多市民。

当日下午3时许,送福活动正式开始。省直书法家协会汪寅生、徐燕、柳正梅、吴勇等众多书法家在长桌上铺上红纸,着墨开笔,一副副雅俗共赏、吉祥如意的春联在书法家们的手下呈现,现场观摩和求春联的市民将长桌围得热热闹闹。虽然都是写“福”,但是式样、笔法却是千变万化。书法家们现场挥毫泼墨,书写出一副副字体遒劲、充满喜庆吉祥的春联,为市民送上新春的祝福。